
Удача
посміхається
сміливим

Усе почалося з двох амбітних випускників університету, Яана
Пуусаага та Яануса Паевялі, які були сповнені рішучості не просто
заснувати компанію, а й створити щось вагоме – щось, що могло б
вийти за межі кордонів і поширитися далеко за межі їхньої
батьківщини. Керуючись знаннями, енергією та непохитною
пристрастю, вони розпочали свій шлях, щоб розсунути межі та
побудувати щось справді визначне.

Те, що починалося як невелика компанія в Естонії, невдовзі
перетворилося на справу світового масштабу. До 2006 року, коли
з’явився бренд PENOSIL, компанія вже розпочала свою міжнародну
експансію. Протягом наступного десятиліття компанія стрімко
зростала, чому сприяло придбання відомого іспанського виробника
герметиків та відкриття торгових представництв по всій Європі.
Бачення Яануса та Яана стало реальністю, а їхня відданість
інноваціям і сміливість у прийнятті рішень продовжують формувати
майбутнє компанії.

Компанія продовжує успішно розвиватися, маючи виробничі
потужності, оснащені найсучаснішими технологіями. Завдяки
постійній модернізації та цифровізації наших процесів і систем
частка ручної праці з роками зменшилася, а ефективність та
обсяги виробництва значно зросли.

Шлях засновників доводить, що удача справді сприяє сміливим, а
їхня історія продовжує надихати тих, хто наважується мріяти про
більше, ніж просто звичайні речі.



We Save EnergyВід холодних і темних нордичних зим до палючої спеки
південного клімату – PENOSIL є брендом, що об’єднує
континенти у прагненні до комфорту та енергоефективності.
Головна амбіція PENOSIL – заощадження енергії – втілює
глибоку відданість принципам сталого розвитку та
створенню інноваційних, енергоефективних та екологічно
безпечних будівельних рішень.

У PENOSIL ми розуміємо, наскільки суттєво правильна ізоляція
впливає на енергоспоживання будівлі. Наш асортимент
будівельних пін, герметиків, клеїв, покриттів та мембран
розроблений для того, щоб допомогти знизити витрати на
опалення та охолодження, а також покращити
повітронепроникність і стійкість до атмосферних впливів, не
порушуючи при цьому естетичну привабливість споруд.

Відданість PENOSIL ідеям сталого розвитку не обмежується
лише продукцією. Наприклад, наші виробничі потужності на
100% працюють на електроенергії з відновлюваних джерел, а
100% пластикових відходів власного виробництва ми
переробляємо для створення інструментів та компонентів. Ми
твердо віримо, що кожен крок має значення, коли йдеться
про позитивний вплив на довкілля.

Ми не просто заощаджуємо енергію – ми активно формуємо
майбутнє, де кожна будівля буде максимально
енергоефективною та екологічною. Приєднуйтесь до нас у цій
подорожі, і разом ми продовжимо зберігати енергію для
майбутніх поколінь.

#WeSaveEnergy



PENOSIL – це не лише продукти, це насамперед люди, які творять
інновації навколо нас. Тут, у PENOSIL, ми вже знаємо, які саме
матеріали та продукти будівельної хімії ви використовуватимете
через п’ять років.

Щороку інвестуючи близько одного мільйона євро у розробку
продукції, R&D-команди (відділи досліджень та розробок) PENOSIL
в Естонії та Іспанії безперервно працюють над створенням кращих,
безпечніших та більш екологічних рішень.

Постійний розвиток та тісна співпраця нашого R&D-департаменту з
ринком дозволяють нам пропонувати клієнтам індивідуальні
рішення, адаптовані до їхніх потреб.

Формування
інновацій 

Тридцять науковців, хіміків та продуктових фахівців щодня
працюють над створенням нових формул, дизайном інструментів та
макетами пакування. Це гарантує, що наша продукція відповідає
специфічним кліматичним, регуляторним та будівельним вимогам
кожної країни. Усі продукти PENOSIL сертифіковані згідно з
міжнародними нормами та стандартами, а їхня якість регулярно
тестується незалежними лабораторіями.

Відданість інноваціям та прагнення до сталого майбутнього є
причинами того, чому ми щороку розробляємо десятки нових
формул пін, герметиків та клеїв із нижчим вмістом летких органічних
сполук (ЛОС) та безпечнішою сировиною.

Портфоліо PENOSIL включає широкий асортимент клеїв, герметиків
та шпаклівок на водній основі та без розчинників, а також багато
силіконів, що не містять МЕКО. Крім того, наш завод поліуретанових
пін в Іспанії є провідним європейським підприємством із
виробництва ПУ-пін із низьким вмістом або повною відсутністю MDI
(ізоціанатів).



Перевірено та надійно

Від покрівельних робіт до ізоляції фундаментів, від монтажу вікон
до герметизації фасадів – PENOSIL здобув репутацію надійного
партнера в будівництві.

Завдяки глибокому розумінню як власних продуктів, так і потреб
клієнтів, ми пропонуємо надійні рішення для всього: від
теплоізоляції та облаштування підлоги до встановлення вікон і
санітарної герметизації.

PENOSIL уперше заявив про себе завдяки новому поколінню
однокомпонентних пін, встановивши галузевий стандарт якості
монтажної піни. Сьогодні асортимент бренду розширився і
включає клей-піни, а також піни під пістолет з інноваційним
аплікатором EasyGun або розпилювальною насадкою, які
здійснили революцію в процесі нанесення поліуретанової піни.

Окрім пін, герметиків та клеїв, асортимент PENOSIL також
включає стрічки, засоби для підготовки поверхонь, очищувачі,
мастики та інструменти, пропонуючи клієнтам комплексні та
надійні рішення для всіх будівельних потреб.

Герметики PENOSIL забезпечують стійкість до атмосферних
впливів, мінімізують витоки повітря та покращують естетичний
вигляд будівель. Лінійка герметиків містить низку унікальних
продуктів, розроблених для специфічних завдань та надзвичайно
складних умов експлуатації. Крім того, клеї PENOSIL відомі
своєю міцністю зчеплення та високою початковою силою
схоплювання; водночас компанія приділяє все більше уваги
екологічним рішенням для склеювання, що замінюють традиційні
матеріали, як-от цементний розчин.



Ви – наш
геройЩодня мільйони майстрів та компаній по всьому світу

покладаються на продукцію PENOSIL для реалізації своїх проєктів
із будівництва, ремонту та оздоблення. Завдяки незмінно високій
якості та широкому асортименту, продукти PENOSIL
задовольняють потреби як професіоналів та промислових
підприємств, так і домашніх майстрів.

Інноваційні формули та запатентовані інструменти PENOSIL
заощаджують час, забезпечують довговічний результат та
сприяють створенню енергоефективних будівель. Незалежно від
того, чи ви збираєте окремі компоненти, реконструюєте будинки чи
зводите нові споруди – ви наш герой, і ми пишаємося тим, що є
вашим надійним партнером.

Прагнучи покращити ваш досвід користування, ми повністю
переосмислили концепцію PENOSIL. Тепер кожна категорія
PENOSIL зосереджена на конкретній сфері застосування та
пропонує готове рішення для будівельних чи ремонтних робіт. Всі
супутні товари для заповнення, герметизації та склеювання були
згруповані разом, і їх легко впізнати за відповідним кольором
категорії. Така логічна категоризація забезпечує кращу видимість і
дозволяє швидко та легко знайти потрібний продукт.

У PENOSIL ми розуміємо потреби наших клієнтів, і завдяки цій
інновації в групуванні товарів та дизайні пакування ми пропонуємо
більше, ніж просто продукти – ми надаємо комплексні та надійні
рішення, які роблять вашу роботу легшою та ефективнішою.
Дякуємо, що обираєте PENOSIL як свого головного партнера в
кожному проєкті.



Мистецтво
досконалості

Усі інноваційні та запатентовані інструменти PENOSIL
гармонійно поєднують у собі функціональність,
ергономічність та винятковий комфорт у використанні.

Дизайнерські досягнення PENOSIL здобули широке визнання
в професійній спільноті. Наш аплікатор для піни EasyGun
виборов престижну нагороду Design Applier завдяки своєму
лаконічному та водночас детально продуманому дизайну.
Аплікатор EasyGun дозволяє майстрам герметизувати вузькі
шви, недоступні для традиційних пістолетів або трубочок, і
саме ця унікальна особливість зробила ПУ-піну EasyGun
одним із найбільш затребуваних продуктів PENOSIL.

Інший інструмент бренду – шпатель для герметика – також
неодноразово ставав фіналістом конкурсів із промислового
дизайну. Гнучкий гумовий шпатель вигнутої форми забезпечує
ідеально гладке та професійне формування шва по всій його
довжині. 

Поліуретанові піни PENOSIL цінуються не лише будівельниками, а й
митцями: вони зайняли особливу нішу у світі дизайну, знайшовши
своє місце в сценографії, скульптурі та артпроєктах. Студенти
факультетів скульптури, ювелірної та ковальської справи різних
навчальних закладів використовують наші піни для створення
складних об’ємних фігур. Від величних полярних ведмедів до
скульптур відомих постатей – піни PENOSIL стали основою для
витворів мистецтва, які нині прикрашають музеї, театри та міські
простори по всьому світу.



Інвестування в
краще суспільствоМи в PENOSIL переконані, що наша відповідальність виходить

далеко за межі простого постачання продукції. Безпека, досвід
користувача, сталий розвиток та корпоративна соціальна
відповідальність – це принципи, якими ми керуємося в усьому, що
робимо. Ми прагнемо справляти позитивний вплив на
суспільство, роблячи вагомий внесок у добробут громад, для яких
ми працюємо

Ми твердо віримо, що інвестиції в молодь є наріжним каменем
кращого майбутнього. Саме тому зусилля PENOSIL у сфері
корпоративної соціальної відповідальності зосереджені на
розширенні можливостей для підростаючого покоління.

вид спорту серед молоді країни. Через продаж спеціально
розроблених будівельних пін, силіконів та клеїв ми збираємо
кошти для підтримки ініціатив із боротьби. Це допомагає
формувати здоровий, активний спосіб життя та заохочує молодих
людей займатися спортом.

Ми також змінюємо життя на краще в Латвії та Іспанії,
підтримуючи проєкти у сфері ментального здоров'я молоді. Наші
внески допомагають фінансувати дослідження стану психічного
здоров'я молоді та надавати допомогу підліткам, які стикаються з
психологічними труднощами.

У PENOSIL ми не просто зводимо кращі будівлі; ми будуємо
краще суспільство – таке, де благополуччя майбутніх поколінь є
основою всього, що ми робимо.


